
Savica nadškofiji, družbi za TNP odškodnina
Turizem na Pokljuki Država prodaja premoženje
v parku, a kupcev ni -Konec meseca novi hotel Jelka
Ukanc - Ljubljanska nadsko-
fija je v Bohinju v naravi dobi-
la vrnjeno okrepčevalnico Savi-
ca, dosedanjemu upravljavcu,
Družbi za spodbujanje razvo-
ja Triglavskega narodnega par-
ka (TNP), pa bo po naših infor-
macijah za dosedanjo skrb za
objekt nadškofija plačala oko-
li 300.000 evrov odškodnine.
Dogovor o plačilu odškodnine
mora potrditi še vlada.

BLAŽ RAČIČ

Direktor Družbe za spodbujanje
razvoja TNP Grega Tekavec je po-
trdil, da so z ljubljansko nadškofi-
jo dosegli upravno poravnavo za
okrepčevalnico Savica. Dogovor
o višini odškodnine so že sklenili,
vendar o podrobnostih Tekavec ni
hotel govoriti. Dejal je le, da odlo-
čitev vlade pričakuje »v kratkem«,
saj je gradivo za vladno odločanje
že v pripravi.

Za okrepčevalnico in približno
3000 kvadratnih metrov pripada-
jočega zemljišča bo urejeno for-
malno lastništvo in znan lastnik, je
dejal Tekavec in dodal, da bi lahko
v njihovi družbi še naprej upravlja-
li objekt. A o nadaljnji usodi okrep-
čevalnice in morebitnih naložbah,
denimo v gradnjo prenočitvenih
kapacitet, kijih zdaj ni, se bo moral
odločiti lastnik. Ljubljansko nad-
škofijo smo vprašali, kakšne načr-
te imajo z okrepčevalnico Savica.
»V nadškofiji denacionalizacijskih
postopkov dokler trajajo ne ko-

mentirajo,« je dejal Boštjan Prevc
iz tiskovnega urada nadškofije.
Odškodnina za
poravnavanje obveznosti
Sklad za spodbujanje razvoja TNP
bo odškodnino porabil za plačilo
zapadlih obveznosti, je dejal Teka-
vec. »Zaprli bomo obveznosti za
leto 2012 in tudi nekaj letošnjih,
morda bo še kaj ostalo za priho-
dnje leto,« pravi Tekavec. Se ve-
dno jih bremenijo posojila, ki so
jih pred leti najeli za posodobitev
Šport hotela na Pokljuki. Denarja
za poplačilo glavnice nimajo, zato
v največji meri plačujejo le obresti,
z bankami pa se sproti dogovarjajo
o reprogramih posojil, je povedal
Tekavec in priznal, da je hotel ka-
pitalsko neustrezen. Po podatkih
spletnega portala Gvin je Družba
za spodbujanje razvoja TNP lani
imela skoraj dva milijona evrov iz-
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gube, Šport hotel pa 920.000 evrov.
Sedanji direktor Šport hotela Rado
Urevc za hotel ni imel rešitve. Na
položaju ga je kot vršilka dolžnosti
nadomestila Tjaša Šterk, ki je bila
že prej zaposlena v hotelu.
Za premoženje ni zanimanja
Dolgoročno rešitev za družbo, ki
ima v lasti tudi tri četrtine družbe
Šport hotel Pokljuka, bodo morali
najti lastniki; poleg večinskega -
države, še občine z območja TNP
in mali delničarji, pravi Tekavec.
Prodaja premoženja družbe za

spodbujanje razvoja TNP, za katero
se je lani odločila država, po več
kot enem letu ni dala rezultatov.
Za družbo Šport hotel Pokljuka so
se lani pred olimpijskimi igrami
v Sočiju zanimali ruski kupci, ki
bi Pokljuko izkoristili za pripra-
ve športnikov, vendar do posla ni
prišlo. Po cenitvi naj bi bil hotel
vreden okoli tri milijone evrov,
vendar ima preveč dolgov, da bi
zanimal morebitne investitorje,
priznava Tekavec. Neuspešno so za
220.000 evrov prodajali tudi 3000
kvadratnih metrov veliko parcelo
v Studorju v Bohinju, kupca ni bilo
niti za 17-odstotni lastniški delež v
Žičnicah Vogel, ki je bil naprodaj
za 800.000 evrov. Manjšinski delež
v smučišču Vogel lastniku ne daje
velikih možnosti za aktivno upra-
vljanje, je vzrok za neuspešno pro-
dajo ocenil Tekavec.
Na začetku poletne sezone
bodo odprli nov hotel Jelka
Družba za spodbujanje razvoja TNP
je večinska (51-odstotna) solastni-
ca podjetja Pokljuka Turizem, ki bo
na začetku poletne sezone odprlo
nov hotel Jelka, ki je le streljaj od-
daljen od Šport hotela.
Naložba je bila vredna 1,7 milijona
evrov, odprtje je bilo napovedano
že za prejšnjo zimo, vendar so ča-
kali na uporabno dovoljenje, je de-
jal direktor Pokljuke turizma Janez
Žnidar. Stavijo predvsem na pove-
zovanje vseh turističnih akterjev
na Pokljuki. Glede lastnika, Druž-
be za spodbujanje razvoja TNP, pa
je dejal, da je bolje, če je lastnik v
dobri kondiciji.
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Okrepčevalnica Savica pod istoimenskim slapom v Bohinju preheja v last ljubljanske nadškofije. Foto Blaž Račič
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